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Ms. Kirsten Walli

Secretary

Ontario Energy Board

Suite 2700, 2300 Yonge Street
P.O. Box 2319

Toronto, ON.

M4P 1E4

Dear Ms. Walli:

hydrg

EB-2008-0272 — Hydro One Networks' 2009-2010 Transmission Rate Application — Confidential

Filing of Response to Interrogatories 1-1-63 and 1-1-64

I am attaching a copy of the response to the Board Staff Interrogatories Exhibit I, Tab 1, Schedule 63
and Exhibit I, Tab 1, Schedule 64. These interrogatory responses provide a copy of the economic
evaluations for the Load Customer Connection projects referenced in the interrogatories.

Hydro One Networks Inc. (“Hydro One”) asks for confidential treatment of the attachments to these
interrogatory responses. Hydro One submits that the information requested by OEB staff contains third
party information belonging to Hydro One that includes confidential customer information. The
information provided in these interrogatory responses should only be accessible to intervenors in
accordance with the requirements of the OEB Practice Direction on Confidential Filings.

Hydro One is prepared to provide a copy of these confidential filings to intervenors who sign a

Declaration and Undertaking form in accordance with the OEB’s Practice Direction.

Sincerely,

ORIGINAL SIGNED BY SUSAN FRANK

Susan Frank

Attach.

C. EB-2008-0272 Intervenors (cover letter only)
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Updated: January 29, 2009
EB-2008-0272
Exhibit |

Tab 1
Schedule 63
Page 1 of 1

Ontario Energy Board (Board Staff) INTERROGATORY #63 List 1

Interrogatory

Issue 4.1

Are the proposed 2009 and 2010 Sustaining and Development and Operations
capital expenditures appropriate, including consideration of factors such as
system reliability and asset condition?

Reference:
ExhD2/Tab2/Sched3/Invest.Summary/Ref . #D23, #D24, #D25, #D26, #D27,
#D28, and #D29
Preamble:
Hydro One is seeking approval in this hearing for the seven “Load Customer
Connection” projects whose in-service dates are within the two test years
2009/2010.
Request:
Please provide for each project a copy of the spread sheet depicting the economic
evaluations, showing all assumptions including the discount rate..etc, pursuant to
the requirements of the Transmission System Code (Section 6.3). Where for any
project, more than a single customer is contributing capital, please provide the
details of the study for each customer.

Response

Hydro One has received appropriate customer consent to provide the requested economic

evaluations for these projects scheduled for in-service within the test years.

information is filed in confidence with the Board and will be made available to
intervenors that sign a Declaration and Undertaking form in accordance with the OEB

Practice Direction on Confidential Filings.
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Updated: January 29, 2009
EB-2008-0272

Exhibit |

Tab 1

Schedule 64

Page 1 of 1

Ontario Energy Board (Board Staff) INTERROGATORY #64 List 1

Interrogatory

Issue 4.1

Are the proposed 2009 and 2010 Sustaining and Development and Operations
capital expenditures appropriate, including consideration of factors such as
system reliability and asset condition?

Reference: ExhD2/Tab2/Sched3/Invest.Summary/Ref.#D30, #D31, #D32, #D33,
and #D34

Preamble:

Hydro One is seeking guidance in this hearing for the five “Load Customer

Connection” projects whose in-service dates are beyond the two test years

2009/2010.

Request:

Please provide for each project a copy of the spread sheet depicting the economic

evaluations, showing all assumptions including the discount rate ...etc, pursuant to

the requirements of the Transmission System Code (Section 6.3). Where for any

project, more than a single customer is contributing capital, please provide the

details of the study for each customer.

Response

Hydro One has received appropriate customer consent to provide the requested economic
evaluations for these projects, which are at a preliminary planning stage and scheduled
for in-service beyond the test years. This information is filed in confidence with the
Board and will be made available to intervenors that sign a Declaration and Undertaking

form in accordance with the OEB Practice Direction on Confidential Filings.
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